



67 параллель

Парад Памяти

*По запасной столице в сорок первом,
Морозный день дыханьем серебра,
Солдаты шли на фронт под марш военный
Колоннами седьмого ноября.*

7 ноября в нашей школе в рамках проекта "Разговоры о важном" прошли классные часы, посвящённые Дню народного единства и Параду Памяти. Кроме того, обучающиеся школы посмотрели онлайн-трансляцию Парада с пл. Куйбышева. В этот день вспомнили и тех, кто прямо с Парада уходил на фронт и отдавали свои жизни за нашу Родину, и тех, кто трудился в тылу. Память о героях и простых тружениках-вечна!



Международный день толерантности



Нет более важного качества для человека, чем умение терпеть. Именно терпеливые люди достигают больших высот, имеют много друзей и располагают самыми обширными возможностями. Но, по иронии судьбы, данное качество крайне трудно воспитать и привить, особенно если с детства ребенок рос в атмосфере совершенно других ценностей. Прежде всего, праздник День толерантности был учрежден только с одной целью – научить людей терпеливее относиться друг к другу, дабы поселить мир среди враждующих мировосприятий и мироощущений.

Это событие носит ежегодный – системный характер. Данный праздник, отмечается из года в год вот уже почти 50 лет — 16 ноября.

В 2022 году весь мир будет отмечать День толерантности в ту же дату, которая выпадет на среду. Значение слова толерантность, можно охарактеризовать как — терпение. Но при этом, это слово вовсе не означает смирение и слепое следование любому правилу, против которого выступает и сердце, и здравый смысл. Толерантный человек умеет становиться на место другого, смотреть на мир его глазами. Это расширяет кругозор каждого из нас, учит общению, развивает и открывает новые горизонты. Более того, терпимый человек по умолчанию более миролюбив и любознателен, чем активный противник, чего бы не касался его протест.

Главные основы толерантности должны закладываться еще в детском возрасте – самом восприимчивом и активном для познания окружающего мира. Будучи взрослым, уже не так просто сломать закоренелые стереотипы, вросшие в сознание и ставшие для сформированной личности нормой. Это трудно, но возможно. Для этого следует больше общаться, узнавать, знакомиться с другими людьми и образом их жизни. Невозможно понять человека, если вы смотрите только на его отличия от вас. Главные составляющие толерантности — это сотрудничество, милосердие, уважение прав других и человеческого достоинства, дружба, сострадание, прощение и согласие.

События ноября:



Все мы рады вас сегодня
В первоклассники принять,
От души вас всех поздравить
И успехов пожелать.

18 ноября в нашей школе прошло традиционное мероприятие «Посвящение в первоклассники», на котором 92 обучающихся были посвящены в первоклассники Школы № 67, получив в подарок значок-эмблему школы. Первоклассник, будь удачливым учеником, стойким и упорным в учебе, вежливым и воспитанным!

27 ноября команда Школы 67 приняла участие в первом слёте опорных школ #ОДК_Кузнецов "Создаём движение. Конструируем будущее". Сборная команда из учащихся Школы 67 и Школы 26 была награждена дипломом и памятными подарками от ПАО "ОДК-Кузнецов". Поздравляем ребят с победой в конкурсе!



Всероссийский день правовой помощи детям

Основная задача Всероссийского дня правовой помощи детям – правовая помощь детям-сиротам и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, юридических аспектов опеки, алиментных обязательств и другим правовым вопросам детско-родительских отношений, а также широкое информирование граждан о возможностях системы бесплатной юридической помощи.

17 ноября в Самарской Губернской Думе состоялось тематическое просветительское мероприятие, посвященное Всероссийскому дню правовой помощи детям, участниками которого стали обучающиеся нашей школы.

В рамках мероприятий, посвящённых Всероссийскому дню правовой помощи детям, в нашей школе обучающиеся 9 классов стали участниками беседы "Права и обязанности несовершеннолетних", спикером которой стал лейтенант полиции Фёдорова Н. А.

2 декабря на базе МБУ ДО ДЮЦ



"Пилигрим" г. о. Самара прошли финальные игры городской интеллектуально-правовой игры "Территория закона". Поздравляем команду обучающихся 8х классов, ставшую победителем! Желаем дальнейших успехов!



Наши координаты: г. Самара, ул. Советской Армии, 161-а

Директор: Ионова Вера Васильевна (846)224-14-43, 8-927-607-56-40, секретарь (846)224-14-43

сайт: <http://school67samara.com> e-mail: school_67@samara.edu.ru